

扫码订阅



泰州出台“六条措施”激励干部实干担当

# 愿做事敢扛事能成事，重点提拔

每半年开展实干绩效考察，凭实绩推进干部能上能下；开通重大项目进展专报“直通车”……近日，泰州市委五届九次全会推出了《关于激励干部实干担当的六条措施》(简称“六条措施”)。现代快报记者获悉，“六条措施”条条干货，见人见事见作风，直指激励干部干事鲜明导向。

张卫兵 贾健 毛晓华

12月27日，中共泰州市委五届九次全会召开，全会描绘了奋斗实干的蓝图，要求用全市上下苦干实干加油干，奋力谱写高质量发展新篇章，以过硬的发展成果造福于民。

会上，泰州市委出台了“六条措施”。“推出这些措施就是要突出‘实干至上’的选人用人导向，坚持‘谁有能力谁干、谁能胜任谁选、谁能干好用谁’，把愿不愿做事、敢不敢扛事、能不能成事、群众认不认可，作为选拔干部的重要依据。”泰州市委书记史立军指出，“喊破嗓子不如做出样子”，领导带头是最好的示范。“六条”看头条，实干的“头版头条”就是领导带头。

据悉，“六条措施”主要包括三个方面。

第一方面就对党政领导提出

“三个一”要求，即推进一个重大项目、化解一个疑难信访问题、排除一个重大安全隐患。党政领导每季度向常委会专题报告“三个一”履责情况，主动接受“两代表一委员”、第三方专业机构的评议和监督。干得怎么样、群众满不满意，都要真正分出个“一二三”来。

第二方面突出重点干，着眼形成实干担当的“雁阵效应”，对开发园区、机关部门、乡镇(街道)和专班干部，分别落实了激励实干的具体举措。2020年7月初，将对19个重点开发园区领导班子和领导干部开展“实干状态”考察，不在状态的坚决“下”；以后每半年开展“实干绩效”考察，凭实绩推进干部能上能下。对于特别优秀的园区干部，实行晋升不挪位，市委统筹若干名

一、二级调研员职数强化激励，引导他们扎根在园区、奋斗在园区。

第三方面则是完善制度干，做实干部日常考察，强化动态监测评估，建立干部选用“三必听”制度，即调配部门主要负责人必听分管市领导意见，调配班子成员必听班子成员主要负责人意见，调配专业性结构性人选必听相关职能部门意见。在坚持党管干部原则前提下，赋予“管事者”更多的用人建议权，有效防止了管事与管人“两张皮”，引导干部步调一致、干事创业。

泰州市委常委、组织部长曹卫东说，泰州将抓住岁末年初关键节点，从一开始就紧起来、干起来；并强化结果运用，让大兴实干之风真正体现到干部担当作为上、落实在致力高质量发展上。



## 画说泰州

12月28日上午，2019年溱湖第三届冬捕节在溱湖观礼台火热开捕，万鱼腾跃，壮观震撼。冬捕源于史前，盛于辽金，这一古老的方式延续至今。“祭湖”是姜堰溱湖地区流传千百年的习俗，当地百姓通过祭祀溱湖这种方式，祈求来年风调雨顺、鱼虾肥美。预计整个冬捕季期间会有50万斤的捕捞量。

董瑾瑜 毛晓华 摄影报道

省级非遗传承人给吃货们发“福利”

## 200多种淮扬面点做法大公开

12月28日上午，在扬州商贸学校，省级非遗传承人陈恩德大师发布了新作《淮扬面点大观》，讲述了200多种面点的制作方法。

陈恩德大师出身名厨世家，16岁入行，如今誉满全国，是中国烹饪名师、淮扬菜烹饪大师、江苏烹饪大师，国家级评委、高级技师、江苏省非物质文化遗产扬州(三把刀)·面点的唯一省级传承人。作为淮扬四大名厨之一，他是业内公认的淮扬面点传承“头块牌子”，是淮扬菜在历史传承、创新发展、凝练升华中不可或缺的重量级人物。

据悉，《淮扬面点大观》收集了淮扬面点的4个不同门类：水调面团、发酵面团、油酥面团、米粉面团等，讲述了200多种面点的制作方法。书中还介绍了空心饽饽、甜咸锅饼、伊府面等10多种濒临失传的淮扬面点。据介绍，空心饽饽是热水面团中的一种，将普通面粉用热水烫好后，先放在平底锅里烙好，再放到火上熏，熏好后的饽饽就会



陈恩德大师(左三)现场赠书 沈蓉蓉 摄

变成空心。陈恩德说，像伊府面、甜咸锅饼这样濒临失传的面点，看起来简单，但对于技艺的要求非常高。在该书中，仅甜咸锅饼就有葱油火腿、海参虾仁、银丝、豌豆苗、

枣泥、细沙、莲蓉、蜜饯等8种不同口味，“这些失传品种被收录其中，一方面是为了进行技艺传承，另一方面也可帮助社会餐馆增加新的品种。” 沈蓉蓉 曹锋

## 速读

### 扬州首次为文明行为立法

12月30日下午，扬州市召开《扬州市文明行为促进条例》实施动员会，从2020年2月1日起，扬州市将正式实施《扬州市文明行为促进条例》。该《条例》是扬州市第6部地方性法规，也是扬州市首次在精神文明建设领域开展的专门立法，它将“扬州文明有礼二十四条”精髓有机融入，并列为主要内

容之一，过去对百姓是教育性倡

导，如今则上升到法律义务。

结合一些城市的实践，考虑到扬州实际，我市在《条例》中增设了“重点治理制度”，明确文明行为的促进主体，为县级以上人民政府及有关部门，特别是精神文明建设工作机构。同时，明确了教育、公安、民政、市场监管、互联网信息管理等部门的责任，使《条例》更加完善和长效。 顾谦

### 扬州三运输企业上交通安全“黑榜”

“两客一危”重点运输企业安全监管事关社会的安全稳定、事关人民群众的生命财产安全，一直以来都是道路交通安全管理工作的重中之重。12月30日，扬州公安交警部门根据重点运输企业源头监管工作质态分析，综合企业车辆违法率、事故率、按期检验率、报废率等情况，对全市重点运输企业评

定“红黑榜”。

现代快报记者了解到，2019年度对安全主体责任落实不到位、企业车辆违法多发、事故频发、驾驶人安全教育缺位的扬州迅亚达运输有限公司、江苏快鹿扬州汽车运输有限责任公司、高邮市道路客运有限公司等3家单位，评定为交通安全重点运输“黑榜”企业。 祝隽 顾谦

### 扬州邗江法院：醉驾案件两年翻一倍

12月30日，扬州市邗江区人民法院向媒体通报打击醉酒驾驶犯罪情况。

据介绍，2017年该院受理醉酒驾驶案件135件，占全年刑事案件总数19.62%；2018年受理醉酒驾驶案件221件，占全年刑事案件总数的25.46%，案件数同比增长63.70%；2019年截至12月20日受

方满华 曹峰

### 校园智慧节让孩子们在玩中长见识

12月27日下午，泰州市大浦中心小学成了欢乐的海洋。当天，第八届大浦小学校园智慧节如期举行。当天学校三个校区近3000名学生以游戏的形式拼脑力、拼才能、拼合作，在娱乐中增长见识，提高动手实践能力，建立团队合作意识。

据悉，本届智慧节采用“科技馆模式”开放运行，共19个项目，包括华容道、降落伞、创意编程、七巧板、变废为宝、魔方等。比赛当天，所有项目全程循环开放，根据计划，每个孩子都会得到三张

张蓓 毛晓华

## 世象

### 刚出狱就重操旧业，“工程老板”二进宫

近日，泰州泰兴公安侦破了一起以虚假的工程骗取他人缴纳保证金的案件。

罗某几年前曾因编造虚假的工程骗取他人工程保证金被判刑入狱。2019年6月，罗某刑满释放回来又重操旧业，先后伪造了河南某公司的印章及承接当地一建筑

工程施工的总承包合同，将其中的土建项目对外进行发包，骗取4家施工队伍共计32万元保证金。

工程队迟迟等不到开工，到公安机关报案。经侦查，罗某所称工程项目建设根本不存在。

目前，罗某已被公安机关执行逮捕。 吕宏发 毛晓华